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Ομιλία Φειδία Πηλείδη Ανώτερου Εκτελεστικού Συμβούλου 

PricewaterhouseCoopers – ΜΜΕ και πελάτες 

 

 

Οι συνεταίροι μου και εγώ σας καλωσορίζουμε στα γραφεία μας.  Η παρουσία 

σας, μας τιμά ιδιαίτερα και σας ευχαριστούμε που είστε σήμερα εδώ. 

 

Είναι γνωστό πως η κύρια επιρροή της διεθνούς οικονομικής κρίσης εστιάζεται 

πάνω στην αγορά εργασίας. Πρόσφατες εκθέσεις του οργανισμού μας παγκόσμια, 

αναλύουν το πώς η ύφεση θα αλλάξει το μέλλον στην αγορά εργασίας.  

 

Οι εκθέσεις αυτές δείχνουν ότι  καθώς αρχίζουν να γίνονται αισθητές οι 

επιπτώσεις των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη διάρκεια της ύφεσης, για το 

ανθρώπινο δυναμικό, ξεκαθαρίζει πλέον το τοπίο αναφορικά με το ποιοι είναι οι 

νικητές και ποιοι οι ηττημένοι της μάχης για την απόκτηση ταλέντων.  Εκείνοι που 

εξακολούθησαν να επικεντρώνονται στην επένδυση πάνω στον άνθρωπο και 

στην εξασφάλιση της δέσμευσης των εργαζομένων τους, αναδεικνύονται ως οι 

αδιαμφισβήτητοι ηγέτες. Όσοι συνέχισαν να προσφέρουν στους εργαζομένους 

τους νέες ευκαιρίες και συνεχή επιμόρφωση έχουν σήμερα ανταγωνιστικό 

πλεονέκτημα. 

 

Στους PwC, είμαστε προσηλωμένοι στη στρατηγική του οργανισμού μας – 

ποιοτικές υπηρεσίες, ποιοτικοί πελάτες και στελέχη.  

 

Η ποιότητα είναι το Α και το Ω των προσπαθειών μας. Στόχος μας είναι να 

συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε νέες υπηρεσίες και προϊόντα,  να εφαρμόζουμε 

νέες μεθοδολογίες και εργαλεία και να χειριστούμε αποτελεσματικά τη διαχείριση 

του ανθρώπινου δυναμικού μας. Έτσι ώστε να στηρίζουμε τους πελάτες μας για 

να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις νέες επιχειρηματικές προκλήσεις. 
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Στην κατεύθυνση αυτή ρίχνουμε ιδιαίτερο βάρος να ακούμε τους πελάτες και 

συνεργάτες μας. Να αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες τους.  Αυτό το κάνουμε μέσα 

από κατ’ ιδίαν συναντήσεις και με αξιοποίηση εργαλείων όπως ποιοτικών 

ερευνών, που διεξάγουμε συστηματικά. Καθαρό ζητούμενο όλων αυτών είναι πως 

οι πελάτες μας επιθυμούν από τις ομάδες στελεχών μας να μοιράζονται τις 

γνώσεις και τις εμπειρίες τους με τις δικές τους ομάδες. Να βοηθούμε στην ανέλιξη 

των ιδίων των μελών που τις απαρτίζουν προσθέτοντας έτσι αξία γνώσης και 

εμπειρίας. 

 

Ανταποκρινόμενοι στο αίτημα αυτό, σήμερα εισάγουμε το θεσμό του PwC 

Academy.  Μία πρωτοβουλία που βασίζεται στις αρχές και στις αξίες του 

οργανισμού μας. Μία πρωτοβουλία που θα μας φέρει ακόμα πιο κοντά στον 

επιχειρηματικό κόσμο, που θα βάλει ακόμα ένα λιθαράκι στην ανέλιξη των 

επαγγελματιών του τόπου μας. Με άξονες την τεχνογνωσία και την ποιότητα. 

 

Ο συνάδελφος μου Ευγένιος Ευγενίου που ως Μέλος του Εκτελεστικού 

Συμβουλίου και Επικεφαλής του Ανθρώπινου Δυναμικού των PwC θα αναλύσει το 

όραμα και τους στόχους της PwC Academy και ο Κώστας Σεραφείμ, Επικεφαλής 

της PwC Academy, θα μας παρουσιάσει το πρώτο επίσημο εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα. 

 

Αγαπητοί φίλοι, 

 

H PwC Academy φιλοδοξούμε να καλύψει μία εξειδικευμένη επαγγελματική 

απαίτηση και ανάγκη: Την εφαρμοσμένη γνώση κύρους, που η ποιότητά της 

οπλίζει τον επαγγελματία να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τις προκλήσεις της 

αγοράς εργασίας.   

 

Σας ευχαριστούμε που είστε μαζί μας σήμερα για να μοιραστείτε μαζί μας αυτή τη 

νέα πρωτοβουλία των PwC.   


